el ; Baall | A2 Al | (bdias Aaala
2025/ 8/7 :fu sl | Lo glg gl clatal | Aaal) gl 40
A 53 70 : dadal) | ale e ;alatidl | Aglall Auaiel) acd

&GV aoMe _ab olisg ¢n &) sl ald dns)e

(e 30) Jo¥ Jlgaadt

B adady 0.4 g a9l Gl all Julaa 5 4.5 hours s& Gasall 1 5853 (s 63 km? Aabas Glua (2 sa Lt
) Jstadl (B G b LaS AN i 19 cGagall b g gall gl (s _yaad palie ) s sl iyl

Year 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
0 (m¥s) | 260 | 215 | 238 | 222 | 287 | 228 | 240 | 255 | 277 238 1249 | 448 | 235|239 | 277 | 229 | 225 | 238 | 347.8
s pllaal

M@w&uwmsooo 1500‘200J\Js¢\)m&syljua,g|cpmu.d:c\zlwdm.mm_ma -1

Mub.dlemmﬂ|ummeﬂwi_2
bbd\@ﬂ‘&hﬁd\d\ﬁﬂh@d&&@ﬁ@ﬂ)‘
ejﬂlm,)hwdudg‘)u!&AL\JUMM‘HYMY\@.\&&M?dhl!uﬁ\.q.ouu.MMiquEJ‘ -4
Q=460 m’/s, Q=550 m*/s, Q=600 m*s : Ciubaill £ g2 | (o) aesn) — 5

3

(Aade 20) A Jgud!

G S Jlad Jsha § At=4 h s gbus J glor 58 Jal (e clld g calia Jgaally s 228 25 ddalun s (a gal daalglf Aate cildlaa) Ll
sqslhall (Sm/s 5 shew s il (pdibpall ) bl Gyl ¢ (24 .1 mm

S _padeil § 12 mmgaLJ|36mm JJYIM\JMIMHEMMMUJ&)&ML;&@U“Aﬁ$wﬂ|uh¢n -1

u’l.diumwmﬂlum‘,j,o mm u.“g\}‘mululﬁ\dwﬁuuuaubh4m)5

w1g£JM|wdhjdguis.MdM\£hmequ -2
Aahiall A jeaaall ale -3

T (h)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

20

22

U. H. (m¥/s) 0 2 6 15 | 12 9 6.5 5 3.2 2

1

0

(s 20) G )l

sstiaall g g aaY Guliall g Gy il (uld (s AU J gaal)

Q(m3/s) | 12.15 | 19.84 | 26.50 | 32.90 | 41.50 | 52.25 | 63.04 75.94 | 114.

10

147.20

w(m)

0.00 | 0.25 | 0.40 | 0.60 0.78 | 0.95 1.15 1.35 1.85

2.26

L.L'Jhamcuiau.hinwj‘ -1

WJQ u.uh.:yw.“‘\ﬁ)ﬂ'@.’uul -2
225m,1.25m,0.5m uuhaﬂﬁaudlw_‘)w\‘aﬁuual ‘thl.iﬂu)\dletmu -3
@ajh@ﬂﬂhh!gﬁ&*%‘ﬁugﬂidhuﬁ‘_ﬁm%|Meih.u.ulu&udﬁ -4
Tl il Chhg.:au‘al-bau‘wu.\qiih -5




L slg gl Gladal oo

Al dalle Jaxl daans € el Bl g gl el B 0 gl Adla S

Year ||Q (m3/s) mi [|Q (m3/s)| Pui Ade 30 JaY Jisedd
i 260 T [ 215 | 0.0
2 215 2 [ 222 [ o1 chale dasadl
3 238 3 [ 225 J[ 0.15
4 222 4 [ 228 ] 02 a= 0.023
5 287 5 [ 229 [ 0.25 Mo= 2357
6 228 6 ]| 235 |[ 0.3 .
7 240 7 [ 238 - ILQ=_460 [y 460)=] 525 ]| ezl
8 255 8 [ 238 - er-y= | 0.0053
9 277 9 J[ 238 |[ 0.45 ®u(460) 4 0.9947
10 238 10 [ 239 || 05 1- ®u(460) = | 0.0053
1 249 11 [ 240 |[ 0.55 T(I=460)=  190.4
12 448 12 [ 249 || 06
13 235 13 [ 255 | 0.65 Q= 550 |[Y(550)=] 7.35 ~
14 239 14 [ 260 0.7 ety = | 0.0006 || st
15 277 15 277 - ®u(550) 5 0.9994 -
16 229 16 || 277 || 08 1- ®v(550) = | 0.00064
17 225 17 || 287 | 0.85 I T{d=550= 1560
18 238 18 |[ 347.8 | 0.9
19 | 347.8 19 [ 448 || 0.95 Q= 600 |[V(600)=] 8.52
average|l 260.4 er-y= | 0.0002
SD 54.8 ®u(600) < 0.9998
~ 1- ®v(600) = | 0.00020
Mo = |[ 235.74 || Ayt I T(a=600)= 5025
a= | 0.023 || posiie
T K Jam3s) deb dudipny  CoMg
200 || 368 || 4622 OBl il iy lepae
1500 || 525 | 548.5 Laatl alll b ylspie
5000 || 6.19 || 600.0 .
Aadle 20 AL ) g
T (h) 0 2 4 6 8 10 | 2] 14] 16 18 20 [22] 24T 26
CH.(m/s)] o 2 6 15 12 9 es| 5 | 32 2 1 ol ofo
6*UH 0 12 36 90 | 72 s4 | 390] 30 | 192 12 6 (e £y
12%UH 0- 0 0 ul n» 180 | 144 | 108 | 78 60 384 |24 12 ot 4y
| Total s 17 41 1o | 149 | 239 Jass [ 143 1022 77 94 (2917 ] 5] [ d
6 t (h)
N Lmiall slsall £ gana 98 ABlaiall b jsaaall  Cdughes
e S 31l oo Yl o LAl 95 jAtall

P (mm)




2025 ‘--*§ L.‘?'in)ﬂ:!_ | (ladial j‘w':j‘::

M\ s s j
. A ) )
Al Sadle aaldanaa b Gl Baa g gl (o Baa g gt Alad S

AT

Aals 2 @?s gl

Q(m3/s) [121519.84] 265 [32.90] 41.5 [ 52.25] 63.04 [ 75.94] 114.1 | 147.2
w(m) 0.00 025 040 | 0.60]0.78] 0.95 | 1.15 | 1.35 | 1.85 | 2.26
Log (W-b) | 0.046 [ 0.061] 0.114 J0.176] 0.225] 0.267 | 0.312 | 0.352 ] 0.439 | 0.500
Log (Q) 1085 | 1.297] 1423 | 1.517] 1.618] 1.718 | 1.800 | 1.880 | 2.057 | 2.168
25 Rating-Curve 2.5 Rating Curye_ Y= 1.989x+ 1.1789
S B ‘ RTE0.9994
2 20 ——
L d /
15 | _ 1.5
E * : <) /
£ N ‘ S
2 . S
0.5 f--—g® [ 05
*
0 s , : ‘ ‘ 0:0 ‘ ‘ : ; :
-0.1 X ) ; . . j i
7 " 50 0 (K%s) 150 200 00 ar 03 0% 04 05 06
) pudt 7 r ’
[o=""151W+0.9%2 ] b=09 a= 15.1 “n=2
w= 05 m Q= 296 m3/s ave o,
w= 125 m Q= 69.8 m3/s (ueydl
w= 225 m Q= 1498 m3/s C ks 4
W J B>ty daxd) dllie QI (piadd 2929 siltuned] a2 Oyl Il § ciybaill e oie plusiinl (Ses) (P
Y o peiall (ol i sl Sl Jal cn (s 3]
N
( »
\\\_d,_,,*-ff’fw‘ o 9
= //



